Приложение 16

Тест №2
	1 вариант



	Вопрос 1. Установите соответствие между реагирующими веществами и продуктами их взаимодействия.



	реагирующие вещества
	продукты их взаимодействия

	1. 2НСООН +2 Na =

2. 2НСООН + Na2O =

3. НСООН +NaOH =
4. 2НСООН+Na2CO3 =


	1. 2НСООNa + Н2O +  CO2

2. 2НСООNa + Н2O
3. 2НСООNa + Н2
4. НСООNa + Н2O

	Вопрос 2. Уксусная кислота реагирует со следующими веществами:

1. оксид фосфора (V)

2. медь

3. цинк

4. щелочь

5. соляная кислота

6. оксид кальция

7. сульфит кальция

	2 вариант



	Вопрос 1. Установите соответствие между реагирующими веществами и продуктами их взаимодействия.



	реагирующие вещества
	продукты их взаимодействия

	1. 2СН3СООН +Ca =

2. 2СН3СООН + CaO =

3. 2СН3СООН +Cа(OH)2 =

4. 2СН3СООН+CaCO3 =
	1. (CН3СОО)2Ca + Н2O
2. (CН3СОО)2Cа + 2Н2O 
3. (CН3СОО)2Ca + Н2O + CO2 
4. (CН3СОО)2Ca + Н2



	Вопрос 2. Муравьиная кислота реагирует со следующими веществами:

1. серная кислота

2. карбонат калия

3. серебро

4. гидроксид алюминия

5. оксид меди (II)

6. оксид серы (IV) 

7. магний


